Najdéte privlastky.

(a) Odliste privlastky shodné a neshodné.

(b) Mezi privlastky shodnymi odliste jednoduché, nékolikaniasobné a postupné
rozvijejici.

Muz v klobouku sedi na bedynce a muz
pied sebou na staré zidli ma otevieny v\t o ,
Kuft. v Kiobouku piivlastek neshodny
zidli
(na) staré pfivlastek shodny jednoduchy
kufr

otevél)" ptivlastek shodny jednoduchy
V tom kufru je vysilacka. kufru

to ptivlastek shodny jednoduchy
Mezi knofliky a rliznymi spinaci spinaci

slabé zafi jedno Cervené a jedno
zelené svétylko.
riznymi  ptivlastek shodny jednoduchy

svétylko

>

Cervené a zelené

/ / PkS postupné rozv.

jedno jedno

l_Y_}

Pk S né€kolikanasobny

Tatinek s baterkou v ruce strka drat Drat
od nasi antény do zditky ve vysilacce. \

od antény piivlastek neshodny

nasi privlastek shodny jednoduchy

zditky

ve vysilacce piivlastek neshodny




Muz polozi pted sebe papirek a
tatinek mu na néj posviti.

VE VETE NENI PRIVLASTEK

Je tam nékolik fadku ¢arek a tecek
Morseovy abecedy.

radka

nékoli/ ¢arek a teéek PkN

Pk shodny jednoduchy  (n¢kelikandsobny)
becedy PkN
Morseovy

Pk shodny jednoduchy

Ilegélni ¢lovek pohlédne na své
hodinky.

¢lovék

ilegalni

hodinky

ptivlastek postupné rozvijejici

své  privlastek postupné rozvijejici

Ukazuji za pét minut ptlnoc.

inut

pét privlastek shodny jednoduchy

Tatinek zhasne baterku, otevie
tabatérku a jednou sirkou obéma
zapali.

sirkou

jedn{; ptivlastek shodny jednoduchy

Chvili ve tmé rozzihaji tabdk na
konci cigaret a ¢ekaji.

Na konci

cigaret piivlastek neshodny

Ptesné o ptilnoci zatne muz pravou
rukou vytukdvat tu tajnou zpravu:
Emil na ddmském kole uz dorazil.

rukou
pravou piivlastek shodny jednoduchy
zpravu

tajnou } privlastek shodny postupné rozvijejici

/k'ole

damsKém piivlastek shodny jednoduchy

u

Cela naSe parta je u transformatoru.

parta

7‘1§e Pk?
cela PkS




Ota pieléva benzin z 1dhve
s porceldnovym uzavérem do
Vlastikovy nadrze.

lahve
s uzavérem piivlastek neshodny

porcelanovym privlastek shodny jednoduchy

nadrze

Vlastikovy piivlastek shodny jednoduchy

Vlastik je napnuty a cely natéSeny.

Ma §alu a Cepici, aby pfi té rychlosti,
kterou motor za chvili vyvine,
nenastydl.

rychlosgi\
/

té kterou motor za chvili vyvine
privlastek vyjadieny vedlejsi vétou

té — privlastek shodny jednoduchy

Kdyz Ota zavie nadrz, Vlastik
nejprve sdhne pod sebe a na chvili
stiskne néjakou ty€inku na pérku.

/t}inku

néjakou piivlastek shodny jednoduchy

Potom trhne klikou s gumovou
rukojeti a motor blafne a chcipne.

Klikou
s rukojeti pfivlastek neshodny

gumov{:l ptivlastek shodny jednoduchy

Ale pfi druhém trhnuti se ten
motirek, ktery dlouho odpocival,
radostné rozb¢hne.

trhnuti

druhém pfivlastek shodny jednoduchy

fotﬁrek
ten piivlastek shodny jednoduchy

moturek

ktery dlouho odpocival...
(ptivlastek vyjadieny vedlejsi vétou)




